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MON丁ERO Dたし14 DE離三助‡要RO DEL 2022.

De conformidad ∞nめeStablec弛O en eI a商議Io 318 del C6d喝0 0喝かico de Ordenamiento

醐l, Autt腿的ぬy Deg腿ntr摘記蛍in (C(rmD)′ enぬS細de SesiomおdeI Gobiemo

Aut6nomo Des。entramaO Pa「roquぬl Rl胴I Graし軸ro J. Montero, Sie軸めIas 14HlO minlItO雨a

Junta Pa門で印Iねl Ru胞I GraL Pedro J. Monte調, P暖測地a por la Licen(治da. Soraya Sanchez Rivas

y conぬpnesencia de 10S se和肌蕩Vcoa廃en su orden: Sr: Jos6 Ca巾Iめ翰rros, Sra. Ruth ZapE鳴,

S前. Rommy Vaca, I喝. H噛r Chuqui, act脚ndo como Se(脚O eI ¶go. Damy Gamt鳩a

Pitozo; se reunieron en se治n ordinaria para tratarねs s喝uientes puntes en el orden del dfa.

1○　○e慮田嶋y apめbaci紬deI a顔距de sesi6n ordi鵬ria adebra鳳案eI d絡31 de

enerO de寒2022.

2. Info「me de pr邑s調和庶事

3. Va山鳩y鴫SO書ucio職es重

Pre飾o a fa instal軸en de fa ses治n ordin緬a eI S割敬ario informa a la Se翻汀a P記Sid(摘que

existe eI quorum absd匝0,

鴫藻痛0昭軸・陣肌e e陣餌調S舶deめ与軸s Ⅵ鮪睦S匂〇両飢d由dね
establecido mediante aonv∝a蘭面a No.04-2022 de fecha ll de俺b把ro pa旧que m∝ienen su

ap調的y ∞鵬e庶事ねa舶繭置
La Sefrora. Rc朋my Va輪en uso deねpaぬbra mocil潤se aPruebe el orden deI dfa, m∝itin que

es惟郵掘出割出陣汀は蜜蝋脱. Ru珊な関由.

La Se静ora Presidenta ordena aI See晦日rio someta a votacidnぬm∝idn presenfada′ la misma

que o朗ene bs siguientes時suhados:

舶a,軸‡詰れchez a患油「
鎚敵対a. RommY Ⅵ ca a信仰

工n邸押遣請焼畑er Ch四面∴∴∴∴∴ ∂自明折

鏡面眈]osさC創面‖o a馬脚

隷痛0昭. Ru帥Zapa慨　　　　　　　　a縮刷

Aprobando por unanimida即a junta珊iaI el ord帥del dfa.

La S諦ora軸Ordena al Seeretario de le帥ura al primer punto del orden del dfa,

1。- Leetu帽y ap調bacich del acta de sesi6n o調舶鵬暮血c劇ebrada el d絡31 de ene調

面e書之0まま〇

割S朗refario informa a la Se昂ora Presidenta que esta en consideraci6r車eI primer punto deI

腫れdd dゐ.

La Sefrora Presiden由ordena al Secretario画a dar lectura del acta de sesidn ordina向,

una v唖地は_ del acta屯Seftora. Rom鵬y ¥庵ca en uso de Ia paぬbra mociooa se

ap調ebeぬl廃山ra dd a龍de ses臨ordinaria′ m∝ich que es resp抽出POr el Sr Jos6

帥Iめ.

1a Se静ora P記sidenta ordena al Seaetarie so肌e由a vota(謎n la mocien pre艶n由da′ぬmisma

que o随ene les siguientes msu胎d。0:

鵬da。敦汀a咋鋳れch鍍　　　　　　　a尾仰

Se吊ora, Rommy vaca a favor

工ngeniero. Hotoer Chuqui a favor

鏡説く肌]os喜劇‖o a昂W

Se高ora. Ruth Zapata a favor

Aprobande por unanimidadぬjunta閃岬圃Ia le加ra deI acta de ses追n ordinaria anterior

Oelebrada e1 31 de enerO de1 2022.

La Presidenta ordena que por Secretarfa se de Ieotura al segundo叩nto de霊orden del dfa.

2.一基nforme de p調整鵡encia置

Po「 seeretaria se informa a Ia se静Ora PreSidenta que esta創COnSiderac軸el segundo叩

La Sefro Presidenta - comP一鵬軸e m而e繭a宰
o鵬屯n del dゐ.

actividades realizadas desde eI Ol de febrero hasta e! dぬde hoy.
t■　　′
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VaCunaci6n contra el Covid 19 y la in仙enza por parte del Ministerio de Sa霊ud p心輔Ca; eSte dfa

tambich se hizo una調i喝a de limpieza en eI Centro de SaIud Local a臨estuvieron Ru肌, Rommy

y HoIger junto con e書com鵬de saIud, pe「sonal medieo, POlicfas comunitarios.

Este dfa me trasぬde hasta el Achiote para a inspe耽ionar la ca馳ad deI material betreo po岬ue

γa Se neCeS taba para termina=os trabajos en SoIedad ya que faltan unos pocos v廟es para

te「mina[ tambien ese dねvimos que Ia entrada aI I「eCinto. Cristo Rey estaba de bachearla y en

lo$巾es dfas ya despu6s que saIfan de鳴bajar de SoIedad pasaran d匂ando un v剛e por d患

Para bachea「 Ia en軸a nada m舌s ya que esa parte era puro hueco置

Este dfa se entreg5 dos脂flec細res a Ia Se再ora, Kerty Rcrsado deI reeinto. La Violeta〇

割Secretario - ya en櫨egaron t朗us esl鵬re触痢res o todavね髄men画ientes de entregar:

La Presidenta - todavゐes聴n pe繭entes de ent隠gar en鴫ndales yめs que son para el ma!ee6n

donde ya es屯n puestos 10電場SteS, Pero徳lfa el ca馴Ie para poder Ins由Iar10S。

鵬鍵的吼Ru請謁的由一両賎que翰鋤的n de al臨o vale面guno.

La Presidenta - ino! De圧軸n馳. La Violeta hicieronぬpe紬6n de la retI耽Xcavadora再帰ra que

Se les Iimpi6 y ahonde un canal que hay a蹄en toda Ia entrada al costado dereeho, pero

tambien se necesi由Ia vo queta pa掃desaIqjar Io que se va a sacar de a鴫pero esto no se Io ha

reaIizado,

E1 03 fumos has由el secめr de Soledad para inspeecionar Ios廿abajas de bacheo este dfa se

avanz6 hasta Ia escuela porque nos d駈ron queめs n締os pronto嶋tOmarfan a Ia escuela y nos

d時的n que PO「 favor se tome en cuen患ese ramaしen Cristo Rey tamb逢n se sigui6 bacheando

Ia entrada,

E兜dfa tambi6n me脆maron de Ia UれVerSjdad SaIesiana para comunica「 que eI dねO5, 12 y

19 de feb噌ro iban a estar los chicos en ter巾torio para poder terminar e書preyecto que elIos

es腐れrealizando a胎en e! sector y e口9 se庵ぬcぬusura ten由館Vamente eSO de l:30 de la

ta巾e, Si alguno de us敬三融資tiene鯖e叩記Pa隠que Vayan a! acto de clausura en San Juan de

Chanchan.

Este dfa Ia Ingeniera. Shesnarda嶋pia de患Pref曲ura del Guayas me llamo pa昭ver Si

hac缶mos un recorrido por el ca「retero de ‘隠ndaIes y el camete調que Va desde Puerto Inca

has由Samborc肌d6n quさes e! de Buena FeJ師mus hace「ぬinspecci6n y sobre e! carretero de

lendaIes le manifes庵que ya estaba considerado para lo deI dobIe ringo asf割tico po「 su parte la

ingeniera ya habfa recorrido eI ca「rete調de Buena托′ yO PenSando que estaban queriendo

intervenirIo, ipe調nO=o que hab南que hacer es envia「 un o軸O a la Prefed山ra del GuaγaS

SOl貼tando el asl副tado ya que siempre se ha pedido es el mantenimiento.

La Se和ra. Rcmmy Vaca - Pidan asaI由do po噌ue el municipio eso es Io que es庵pidiendo,

La Presidenta - de拙触mos a inspe曲Onar el camino de Samborond6n dchde me preguntaron

que hasta donde estaba asfaItado yo les d時SOn 2.2 k紬5metros desde Buena Fe hasta

Sambo調nd6n que esta asfaItado y desde Samhorond6n hasta Payo estaba da詑軸o,隠Ingeniera

me manifesto que ese tramo eI a吊o pasado lo habfa intervenido la Prefectura deI Guayas con eI

municipio de Yaguachi donde le d時que tome en cuenta Ias condiciones en que es略el

carretero actualmente, eS瞳feo y seg血めque se anaIiz6 para que se arregle ese tramo se van

m務de lOO volqu曲das de mate「屯l両脚ue eI material que erヽfa se perdi6 cuando le

/ヽ

PuSieron el cascajo encima′ pero con b que d恥que ya lo habfa intervenido dio entender que

POr ahora no van a hace「 nada a鴫c6mo 10 de tendales si es庵considerado de a旧a lIev6 a

recorrer割Progreso hasta San由B計bara′ Pero eSte Carretero de Io que estuve ∂Veriguanくわno

es患dedarado como camino de servidumbre sino que es患como camino p小僧do.

La Sefrora. Rommy Vaca - eS que eso es una haciend∂.

La Preside咄- qja謄que si nos Io ace昨m el an割lo se南desde目P「OgreSO hasta la cancha

que va para san由随rba旧, de nuestra p削鳴ya se envi6 por coげeO electr6nico eI o細o

SOlic韓ando el arreg!o de este camete調〇

日Seeretario - esoS corrcoS que Se dio para enviar el o触O rebotan, aI parecer no es una

詳説警器嵩誤認認諾露語誤譜譜書誌露寄二や
Gua岬S.　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　リ′

E1 04 vino la c6nyuge de書Do劇議Salinas vino con el Se弧: M臨m Fuentes ∞n una Pro叩eS宙+

関ra traer una briga脇de examenes como densitometrfa 6襲a, p則旧鳴S de 〇時的場Sis,
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terapias respiratorias pa旧eso iba a venir un personal de鳴umatofoE桓, eSO era Para el cぬ

S5bado 12 de febrero.

Es鳴dfa tamb繕n se hizo un reeorrido por el記Cinto, Soledad・

割07 !a Ingeniera. Shesnarda la[虎Ilamo para pregunta「 si ya se habfa subida南contrataci6n y

de c6mo est5bamos con lo del pr∝eSO Para b del dc軸e riego asf副tico de mi parte le manifes健

que es乾bamos esperande南con龍沌Ci6n de関れe de Conago関re a qui6n se Ie habfa soIic職do

que nos ayuden eIabc旧ndo el estudio’

割Seclr曲rio -間ha dぬIogado conめs de Ia P昭砲的胴deI Guayas para q唯eSe Plazo se ampIie

PO叩ue POr ahora por el inviemo y Ias肥Vぬs es impos醐e隔晩ar en eso・

ljI Preside鳴- yO COnVersg捌l el Abogado. Cri郭anしe6n y la Ingeniera. 1apia γ elIa qued6帥

enviarme un mensaje en que a鴫en la prefe競ura配賦n a tacar eI tema y me iban a responder

en que habfan que貼edo,

Este dfa con Ia Ingenie隠. Simone Mar馳e静a se coordin6 1a petici6n para Ios計boles el dfa que

hicimos el recorrido junto con la ∞mPa縫ra同心Za関ta POr eI tema de Ia quema de la caha de

az庇ardIa d的que pod急n damos unos轟boles para sembray pero habfa que hace「 la petici6n

y 10 que nOS叩dあれ鳴「鎧鵬轟鵬o 1500計的底・
割Secretario - eSe correO que me Pasaro調aSimismo rebota.

La Se吊ora. Rommy vaca - sobre fa pref曲ura庇parte de Ia Dir馳cidr de Medio Ambiente deI

Municipio de Yaguachi me invitaron a un r∝O融of eSO el a細pasado Io cierto es que alIf se

paso un informe no recuerdo e圧施q鵬vino e同n9鱒liero de la Pr割fe{如ra de! Guayas′ en Si

hicimos el r既orrido, Pero hDS 5rboles fueron ca融zados a鳴V益de] Munjcipio de vaguac師

donde se lo l鳳高aI punto y cocndenadas eIl=矧腿a un eStudio que se habfa hecho del

municipiQ, pero SOlamente van a dar 200かboles.

膿Presidenta - 1o de ac訓o estamos haciendo nosotros como junta pa叩oquねl y lo del municipio

es po「 Su Cuenta"

La Sefbra, Rommy Vaca - una veZ que ya鍵hizo el recorndo/ la semana pasada que vino el

ingeniero d的que si era両actible, Pco qUe SOIo iban a dar 200 5rboIes en eI caso de ac舌no es

que van a dar de una Ios l.500 5心oles si間que van e巾egando de poco en pcx:O.

EI Inge暁ro. Ho!ger Ch岬u口os van dando垂manera secuencial"

La Presidenta - y el!os mismos vienen a entregarIos・

La Se再ora. Rommy vaca - tamP∝O eS que ullO轍均e Ios巾Oles va y Ios siemb略no es as(・

La Presidenta - induso Ia ingeniera me dゆque hay una capacitac迫n.

La Sefbra. Rommy vaca - aParte de eso Ia oomunidad del sc痢〕r tiene que hacerse ca喝O del

cuidado po叩e POr匂empIo nosotros no vamos a poder ir a cuidar ni rega「 tiene que

invoIucrarse la ccmunidad〇

日Ingeniero. HoIger Chuqu主esos計boles襲r轟em pa略fo鴫Ie{掛el muro de contencidn"

I.a P艇曲de鴫- tam鵬n 10 que d押隠ingeniera es que Ia siembra se由harfa por etapas y en el

血c6mo esta toda esa Ribera se pod南reforzar con los 5rboIes.

1a Se吊ora. Rommy vaca - e吊ecor舶O se lo hizo con e=ngeniero.隠節10 Suarez de

reforestaci6n de Ia Prefecto昭del Guayas輸

出P肥sidenta - e1 08 9e脂aliz6 el推鷺O面do en eI S韻or de La Codicia donde se estaban

鴨aIizando 10S trabajos de mantenimie同deI parque, ese dねfue el Sefb購Orlando Martinez

oomo veedo「 de Ia oomunidad para que e=nspectione los鳴bajos qlJe Se eSlaban haciendo a臨

fue Rommy y Ho!ger de aII桐imos hasta Barrio踊do para hacer la en耽溺deぬcasa comunaI

donde pudimos constatar que no se Ie es庵dando el adeeuado uso"

E霊09 nos reunimos con e! D∝tor KIeber falc6n en eI Municipio de Yaguachi dpnde Ilevamos e!

oficio solicitande que eI depa鳴mento t氏nico de obI謡P心blicas昭摘Ce eI estudio pa旧lo que es

ぬevacuaci6n de aguas阻vias en el Ba面O. San And庵s; tambi6n este cぬtuvimos un taIle「 de

寄abajo de re煽6n de- p-an de acci6n del cant6n San Jacinto de Yaguachi en lo que es el

proyecto em馴em甜co de in患ncia para eI請肌O basado en !a estrategia Ecuader

瓜おれ競れd6両両肌割es聴肌v隠d6n伽e he鴨鳴陣汀由纂0肝油. Ei調y霊競れるA隔da・

Este mismo dぬくmnVerSa抑鵬COn la A叩u膿戒a. AIic治Delgado sobre eI tema

desmembraci6n de事te抑割ro Para la cancha de Soiedad, pero elぬnos d軸que has隠es(

febre調Van a eStar ∝uPados po岬ue eS瞳n時闘zando desmembraciones, eSCritu旧S y

叩脆a甲da自O叩e S団申s dio

掲口的roJ

de los terrenos de la B5Igica y que a pa冊de marz櫨elぬnos
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unas ind caciones de 10 que habfa que hacer; lo qlIe Sf tenemos que hacer es busca「 una firma

de un Inge面ero CiviI de pronto a踊mismo en eI Municipio de Yaguachi nos ayudan po叩ue la

ingeniera qued6 en averiguar con personas que eIla con∝e′ Si no tendrfamos que ver qu6

i喝eniero civ掴ma esos d∝umentas PO叩ue髄enen que medir para hacer Ia desmembraci6n.

E日O estuvimos en La Codicia re別izando Ia siembra de plantas en el parque con Ru帥y Hoiger

請mus hasta chimbo a comprar Ias霊地ntas que nos obse叩i6 Quiznia y por Ia ta巾e se rea購z6 Ia

Siemb帽章

日Seeretario - PIantas omamen由Ies u a「boles.

La Presidenta - Pぬntas omamen樹es押叩ue a臨hay unかbol y para que no Io corten se le

arreg16 enぬparte de a噌O y tamb縫n hay dos c庇嬉Ies m5s que se hicieron como jardineras y

tambich se le semb「6 p!antas, deき碓nos廿asねdamos hasta San Jacinto a deja「 unas pIanchas

de zinc que esfaban en buen es由do de Ias que saca棚l de la casa comuna! de Barrio踊do a

una se爺ora de la loca舶ad de condici6n viu曲ya que tiene goteras en eI teehado y solicito que

晦虎n e鎗S h句as de之inc.

Con Ia Doctora. Noelia deI Centro de S割ud 10caI nos trasladamos hasta San Juan a d6nde

Lconel Zambrano para que Ie鴎ngan Ia凋cuna del COVID 19 ni寄o que髄ene problemas de Ia

OOlu鵬na,

E1 11 el subcon寄揃sta q嘩est闘o poniendo廃Iumina南S帥eI parque entreg6 unos

re鯖ectores y cabIe 61 decfa que tenfamos que hacehe un acta de lo que 61 entregaba, pero Ie

d時que son eI!os Ios que甑enen que鴨aIizar eI a櫨aタ的uaI Guayza se I髄隠:ibi6 has由que

traigan e! acta, Se le tom6 foto証se細r駆叩ue S鈎血o de eso nada sabfa 6L

日chofer de la volqueta despu白deI m軸Odfa腿的rto que la I由nta trase昭se hab屯閑職do,

esas IIantas ya no sirven, 6I ya hizo Ia画Ci6n y paed fotos del estado de由s lぬntas.

Eはngeniero. Holge「 Ch叩u主Ia de at庵s se Ia輔zo parcha[ pero Ia de adeIante ya se da前"

La Presidenta - eSaS l!antas es瞭n feas en mal estado y m5s vale eso es un peligro de que siga

調dando la voIqueta.

EI Ingeniero, Holger Chuqu主SI po叩ue Se le叩ede r。Ven由r una llan屯.

La P脂Siden由- hay que ha⊂er el requerimiento para comprar旧ntas nuevas para Ia volqueta ya

Ms tiene que encargarse de eso por eI po串L

EI Ingeniero. Holge「 ChuqロトIo que能ne que hace「 es en鳴「 al po「tal y comprar Ias llantas`

La S読ora. Rommy ¥ぬca - en a静o pasado no Ie compraron lIantas nuevas a Ia voIquetaL

日Ingeniero. Holger Chuqu主Se COmPr6 fue en e! tiempo que estaba Ver6nica・

La Presidenta - fue aぬre±ro敬cavadora que 9e ie compr6.

La Sefめ賦, Rommy Vat遇- ahora que entramas nos側ros a uno de 10S dos se Ie comp「6 ‖antas"

La Presidenta - e1 2019 crco que fue.

日Ingeniero. Ho!ger Chuqu主fue a la retmexcavadera en eは019, pero Se lo factl高o en eI 2020

y a la volqueta fue tam髄h en e1 2019.

La Presidenta - eI 20 fue la campa純de traumat朗ogfa se repo鳴ron 71 pacientes de

寄aumatotogfa, 63 de densiめm鏡南, 12 de tera的場spjrato鵬a y O4 cirugfas que han

programado allf para que se rE融cen gratu駒mente en el IESS de描d時的n que a la brevedad

POSibIe de pronto ∝ho dfas関旧hacer Ios t庵mit鎧para que se operen Ias personas que

d句aron p「ogramadas, a臨estuIVieron Ios jefes de traumatoIo書直deI IESS Miぬgro, persOnaI del

HospitaI,しe6n Bece隔y otro que寄abaja en el Hospital. Roberto GiIbe直,ぬcampaha fue

gratuifa eIIos iban a traer una pa巾e de Medicina (muestras m6dicas) para quienes tuIVie剛

algu職doIencia Ie entr勘aban y si no les iban a dar las rece由S・

Hay se entreg6 un cert輔cado para Ia pe鵬6n de medidores de servicio e推嘘rico a un joven de!

鴫Cinto. Soledad estos cert輔cado se han seguido dando durante todo este龍mpe seg心n la

‡蒜豊霊霊墨詩話罷琵諾濫霊書誌ふ。軸曲調訓。nt。 n。

雑器請謁詳記欝嵩塁器- ‡寵豊罵言董葦誓ミ
○　　　○　　　′

区議

…謹悪霊器誌諾烏霊認諾豊忠霊轟∴ノ∴言単
no se van a pode「 traslada「 hasta acatonversando con M6「ida el proye{加con el MIES Ya Se轟e一

0随COSa, de pronto Me馳a como man匂amos e霊p調γeCto qlle tenemes eIぬse trasぬda hasta
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sus domic軸OS Cuando el!os estan enfe「mos les va a dar una vue耽a′ eSt去pendiente de elIos′

霊鴛薯悪罵嵩諾認諾龍端嵩篭露盤器善
es由r bs bene細arios en ese momento tienen que es由r Ios 75 aduIt腿maγOreS en Ios tres dfas

que estabIece e而ES ac5 no es que hacemos Io que nos da la gana va hacer muy d腫rente ei

man句v en re胞Ci6n ∞n el proy∝to que hay del Munieipio de Yさguachi con la Ju鳴Parr叩ial

qu6 es un pcx:O m誌flexible po叩e de pronto los beneficiarios nos pueden dec巾pero es que

no te腿mOS Para廃pasajes ic6mo vanus a saIi「! er同nces se va a Ser un PacO d触I ahora no

s6 ustedes que piensen de pronto ver atg血Otra a鵬mativa po叩e tamP∝O POdemos deci「

vamos aIqu胞r un bus po叩e son treS VeCeS a Ia semana.

La Sefrora. Rommy Vaca置Cndl es la edad deめs postulantes章

La Presidenta - adu伽rs鵬yo幡de 65 a恥s en adeIante.

La Se再ora. Rommy V軸置S冊ay bas由nte gente que quiere entra「 a eStoS P「OyeCtoS′ pero

hab南que a鴨l軸o b剛的岬ue el叩blema se緬e como diees es de como eltos vienen hasta

acる.

La Preside咄- y el proyect軸o QOntemPla movilizaci6n.

La Se恥ra. Rommy vaca - y S se hace en un s割to鴨

La Presidenta - eS que el prny軸o館朗e que鍵「赦叩i en la cabeeera pa岬uia置・

EI Ingeniero・ Holge「 Chuqu主el preyecto para Cuるntos usuarios es.

La P嶋sidenta - 75 adultos mayores en 3 grupos de 25 usuarias 3 dfas a la semana"

しa襲和帽章的鵬鵬y晩働-ぬS 7与yo s仝que雪月0S n恥

La Presidenta -畔肘hay que ver que eS畦n噌OS en el registro sc畑al y de fos del grupo que

es鰭n con M6rida ninguno entra.

EI Se黄or: Jos6 CarrilIo - eSta medio d軸I eI t昭slado es Io mas complicade y la s雅da a bus(加O"

Ia Presidenta - 1o de busc加os tend脆n que hacefro los deI MIES po叩e e申OyeCto una de las

cosas que ve son los est5ndares de calidad q醍te喝an cada uno de etIos.

臼Scne帥O一輪mpaco aPIica南n po噌ue hoy en dfa por muy hum睦que sean脚en un

ce隔miento de bIoque y ya por eso nO ca櫛can.

La Presiden由- nO eS COmO que digan aq証南y un l軸do de estas personas que son Ios que

ca隅can y van a pOder ing博sar al proyecto.

EI Se吊oL Jose CarriI10 - ya unO Ies ha南un seguimiento章

La Presidenta - unO va busca y pregunta Si va a poder tras霊adarse y aomprometerSe COn lo que

p弛e劇p鴫野ed〇・
日Ingeni帥・ Holger Chuqu主Serfa bueno que el10S nOS mandaran e曜tado′ PO叩e Si uno Ios

va a bus(別C6mo uno va a saber si esa perso鴨Ca舶ca o no教

EI Se敢肌Jos6 ca皿Io - a Perder e=iempo ya con un listado es diferente.

帥ngeniero. Ho頓r Chuqui - ast COmO man(ねron los de冊ES pa旧cuando andaban buscando

para 10 deI bor-O aSimismo tenねque seh

la Presidenta - indica al sec曲fro que hay que掬的rar u両軸O d時do al jefe de la醐C患

Naciona! del d闘to de Yaguad雨PO叩e Ia sitlIa⊂胸o de鵬Va est5 bastan糎di脚aparte de !os

asaltos andan師endo a fas personas e- d結l vie「nes me pareCe hirieron al Se和「 CastiI10“

EI Sc灯etario - el asunto ser電hacer una asamblea con los sefrores de Ia pdicfa′ pero que

vel-gan toS P両畑pales no delegad即rara que Ve喝an aCるa la parroquia y se comPrometan nO

con uno sino con Ia comunidad a da「 soluciones aI tema de la de軸m」enCia e ins閏uridad.

La Presidenta一睡vando el oficio eIIos ten創que damos f境ha para隠aIizar Ia asamb!ea para

convocar a 10S舶enes de Ios recintos y s舘toreS Para exPOnerles eI niveI de peIigrosidad que hay

aho昭00n 10S delincりen健S.

La Se約r己Ru請Zapata - aho舶en tedos Ios seetc睡S eS la delincuencia・

La Preside咄- nOSOt調S Siempre hemas tenido fa pa「roquia apmo tranquiIa que no hay gente

da融a, que Si vienen so'一de otras part題′ P的esto ya Se eS庵agudizando.

La Sefrora裏Ru耽Zapata - Ya ni e両OS Pa喝de調s se puede宙tar seguro.

La Presidenta - a eSO VOy POrque dic軌qlle la gente en la ma稲na que sa畦m

ぬ叩eraderos se Ies apart鵜n en mOto y le調ban.

日Sefb鴨Jose Ca嗣Io - PerO PO「 lo general es a las O6 de Ia ma紀na.

00調関託的s e! dねむh叩la P鴨Sidenta - Para el10 eS el o触O, Para terminar
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segunda sesi6n ordinaria del mes de mi parte es todo en cuanto tenfa que darles a conoce「

dentro de m=nforme′ POr conSiguiente/ OIdena ∂I Secre由rio de lect鵬deI tercer punto deI

o巾en d匂dね。

3○○ Varios y l.eSoluciones.

Por secreta鳴se informa a Ia sefrora presidenta que es屯en consideraci6n eI tercer叩nto del

orden del dfa.

La Se和昭Preside咄- de巾O del punto de orden cede la paIabra a bs sefro晦S V∝ales para

que expre艶n alg心掴ema en es画aI o pa舶ular de int料さs o咋rencia deぬjlInta Par「関uial

Para en P!eno buscar soIuc鳴n o gesti6n deI caso.

膿Presiden由- yO que壷tcea「les nue凋mente eI tema de Ia ce庵mica関崎pener a硝afuera de!

工nわCen的,

鵬藻約はRu請あ関由- Y8 de既はQ髄鴨p翻阿腕鵬晩s∞調eZ・

La Presidenta - es que ya adecuando esa轟鈎ya queda南un espacio para ella・

La Sefrora, Ruth Zapata - 1m岬ue en Ia par庭de ar融a se hace d純I para las personas con

d isca pacidad 。

鴫Presidenta - en la parte de a巾的e no puede ser eI es陶Cio.

La Se前ora. Ruth Zapata - del働mino de lt±ndaIes que respondieron en Conagopare・

La Pn:Sidenta - de ese o触o p迫e aI secr曲rio de informe a Ios voca底・

EI Secreta両0 - Conagopare respenC船que el鵬no tienen profesionales tecnicos para que

elatroren este tipo de e!加d弛s-

La Sefbra. Ru帥Za関ta - y eSte eStudjo no剛腕南acer la Ingeniera. Romi Mendoza.

1a P肥Sidenta - Pe調en la sesi6n anterior se qued6 en que se iba enviar un o紬O a

Co憎90pa噌.

EI Ingeniero, Ho-ge「 Chuqu主Para forma脇r pc旧e9Crito de si elIes両前an o no ayudamos con

el estudio.

La Presiden由- con estO ya hab南que llamar a Ia ingeniera pa隠que e胎Pr藤ente Su ProPueSla

polque eso Se Sube y pueden apaIeeer mきs personas que qujeIt肌Pa舶Par deI proceso'

EI Ingeniero. HoIger Chuqu主Puede apareeer alguien con una propuesta eCOn6mica mis baja"

由錬硫o前章Ru伽な関由一奇問ue e霊甑e請的捉吼

La Se和昭. Rommy Vaca - hasta que se apruebe′ haga el informe γa ha pasado eI invie「no’

割Ingeniero, Holger Chuqu主Para ya COn eso tener te畑o listo y soto queda trab却a購

割Se吊o購Jose Car「ilIo - yO quiero acotar algo del camino que d恥de SamboI即d6n a Puente

Payo alIf hay un囲ue再o tranro qu台es po「隠vaque南・

割Ingeniero. Holger Ch岬I主de Ia vaquerfa hasta acala bomba de agua.

日Se静oL Jos6 Ca町制0 - nO SOn muChos viajes por to menOS nOSO寄OS debe向mos bachcar ese

tramo habiendo el material画eo暮

しa Sefrora. Rommy vaca - a亜es donde hay una poza de agua.

割Ingeniero, Ho康r Chuqu主hay un hueco g剛de Al軸so ie quiso sacar el ag脚eI otro dねy

nopudo,

La Preside鳴- 1o que pasa es que para ir a bechear tend南mos que bachea「 todo porque si no

van a decir isi bachean a晒nomds! y no ar「egぬn todo eI camino・

日Se和肌Jos6 Car副O - eS que eSe eS el pedazo c摘oo con cinco viajes m泰o menos yo Ie

叩O Para bachear po叩e Para ac5 de la VioIeta pa府adelante ya es屯a∝eSible.

La Sefrora. Rommy Vaca - Si p叩ue una VeZ que Seca nO hay prob!ema'

割Se掩O寛Jose Ca両lIo置PO岬ue SOn C6mo dos po随S de agua"

EI Ingeniero. Holger Chuqu主SOn COmO Cuatro P{燭S que hay.

EI Sefror Jos6 Ca嗣10 -囲ue eS hasta Ilegar a la escuela〇

割Ingeniero. Holge「 Ch叩u主no s6 si entraraぬvolqu曲PO叩e eI画acito hasta el mango

que esti de Ia VioIeta como hay sombra eso es庵fro tamb縫n.

田鍵的青め耗日脚0一昨的e掲S叩穏S鍬肌las鵬恭c舶s・

La Se鼠ora| Rommy vaca - POrque eSO COn Io que IIueve ya e政志hecho eI hueco entonces aIIf s五・一

割Seff両。S6 Ca刑。後。。n Cinc。 vi垂S 。ub血。S es。 P。.qu。 de 。I申pera adelan頑紅
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鵬Presidenta - Pero aq面Se va a POner tedo el materia書que se perd脆y que est計ollf abajo.

EI Sefro教Jos6 Car副0 - ya que Se Puede hacer aIIf hab南que buscarle soluci6n.

E=ngeniero・ Holger Chuqui - igua=a gente a quien le recIama es a nosotroS maS nO a!

鵬unicipio,

La Sefrora. Rommy Va喰- eS屯de hacerlo nomおhasta ahfy de a臨海Ies dice que despu6s se

Contin心a con el晦Sto.

日Secretario輸h5gan書0 ahora que es庵佃o ya que s=o hacen en ve剛O nO tiene e! mismo

i鵬pad軌

EI SefroI: Jos6 Car醐O -喝ual queda南el trabajo hecho・

割Ingeniero. Holger Chuqu主son huec寄S grandes.

割鍵C嶋馬面0 -瞬調aho鵬磯que m泰覚れ筑穂隠es艇的choo・

l.a Se和ra. Romny vaca - y脚v es Io mismo創el carretero desde eI pue咄de Bo軸e hasta

Buena托igua書ck]ue閲ter軸se puso? eI ripio y vayan a ver eSO ahf tremendos hu∝OS.

日Se寄o購う0桑Ca嗣10 - ∈臨伽e e再pio調uy館m.

La Presidenta - fue mater軸de E購mismo de Buena Fe.

E! Ingeniero. Hoゆr Chuqu上郷solame鴫Se lo tir6 no hubo qui6n Io compacte"

La Sefrora Rommy vaca着POr軽m函de冊do de aca ya se ha hecho bast訓鳴rya se arreg16

Ca請veral′ SDledad, P~ayones; POrque nO le echan dd‖ado de acるa esta gente que en鳴a esos

囲uefbs caminos porque no cOntentahos a臨o se va mucho material.

Elま鵜「e由れ0 - de鳴れ鎗「印面i捌iv0 00両的悌Ios鎚観0鴨SI

La Presid釧由- 1o que pasa es que Se es由ba t勝mi脚do de。ado de ac5 para podemos ir al

ofro lado po叩e al ir para al略no solamente鵬悶uefros huecos es que vamas a ta問10S

ra隔Ies que tienen Ios鯖nqueros tambie…OS van a Pedih

la Se約ra Rommy vaca - pero yO digo po「 lo men燐p同rizar d6nde hay Ice case「fos.

EI Ingeni帥・ Iio-ger Chuqu主SaquemOS C唯nta de。ado de aca se han echado m5s de 300

viajes de material y del otro lado no se ha概略do ninguno・

鴫Preside咄- y el CadidI cu5ntos v勧es紬eI伽Para aI15.

La Sefrora Rommy vaca - pero eS que eI Cadial es una arteria p面dpa1 100% agrfeoIa〇

割Se敢肌Jose Ca副O - PO叩e Si vemos que a蜜se Ie tir6 como quien dice a la columna

凋rteb鳴l a SoIedad, Ca涌veral ya ac自se南teniendo un st脚( Para trabajar en los ramales.

日Ingeniem Ho頓r Chuqu主Pero en VeZ de hacer eI stack es画叫de una vez llevarto d6nde

se Io necesita y nos ahorramos頓empo・

La Presidenta置fo que pasa es que OtraS Ve臓S hemos te面do un st脚(′ Pero eSte afro nos cog10

de blt舵OS CmZados perque tedo eI ma畦r南I que Ilegaba se iba poniendo en el camino・

La Sefrora Rommy vaca - me Van a discuIpar yo no se si ustedes coincidan conmigo nosotros Ios

cinco hicimos un recorrido en alguna ocasich en ese唯的面do nosctros nos pud血os da「 Cuen由

rea!mente del estado de l誌caminos vecinales γ nOSOtrOS en ba繋a ese噌00rrido es que

tenfamos que hacer un conog脇間de actividades por decir Soledad tcta師ente dest「uido de

alIf entre todos un conse欄o Cu副ustedes creen comPa縫ros deぬs cami間s inspe臓ionados de

acuerdo a Io que ustedes vieron por d∝ir el camino de San Juan se向el segundo luego tal

camino, Pero en base a ese a道鵬is se hace el trabajo primero el de acる叩ue es el que esfa

m5s da細o de allはotro, pero nOSOtroS ya tenfamos un cronograma vamoS desde el m5s

da請do hasta el menos da龍do qu6 son 10S que Pueden aguanta冊n poCO maS′ entonceS mi則

ese conograma tedos Ios afros deb血os haberlo tenido.

鴫Presidenta占鷲ro quさeS Io que se ha hecho cuando se hizo el reco巾do que se dゆque se

鵬a intervenir S。ledad porque de todos Ios caminos que esa vez reCO'Timos era el m5s

afectado era So喜edad.

La Sefbra Rommy Vaca - bueno en esa 6pc輪Si・

La Presidenta - Pero es que reC胎n se term na de tlabaja「 en Soledad・

La Se恥ra, Rommy vaca - de a描tenfam購que ver el s勘undo camino mas da弛do o como

d曲調o5関耗調o間s ya関昭e弛励。,尋的財嚢u魂蘭鋳総庇州側e鳴en書as画筆聖l掌理
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Pref軸的ra del Guayas po叩ue a m白o que me pre∝uPa eS que Pa旧i「 pa旧a騒hay que paga「

画e γ nOSOtroS nO tene州roS PIata para eso.

La Se訊ora Rommy vaく遇一nOSOtroS eI afro pasado d匂amos un fondo de se,000,00 USD para

alqu脆r una voIqueta y quきpaso con es勝fondos.

日Ingeniero. HoIger Chuqu主en la Iiquidaci6n del presupuesto de寡2021 en Ia sesi6n anterior se

10 PaSO Para mantenimiento de infねestructura.

日Sefb購Jos6 Ca嗣Io - y S Se aIquiぬuna volqueta.

鵬暴発o帽. Ro鵬同y Va鐙置脚鴫una nO鎧Su捕enぬ

La Se爺ora. Ru肌Z如eta置Claro hay que d句ar haciendo aIgo en Ios demas caminos.

E書Ingeniero. Ho喝er Ch囲u主Pe調una muIa sf ayuda bastante y mdsぬvoIqu曲que tenemos,

Pero el asunto que dice el tesore峨es queねvolqueta que se contra庵debe tener venta de

matedal pdeo, pe調hagamos una cosa queめsu鳴por transpo鴫y el mate面aI車treo que se

COmPre solo se lo trans青郷「fa,

ねSe静ora. Rommy vaca - con una wiqueta no se hace nada y鳴ci6n es庵empezando eI

inviemo y faltan a血=os meses m誌c舶cos y fuertes de la temp(渦da de inviemo.

割Sec鳩tario - Pa昭eSte a恥en的鶉aめprio固o el a静o pasado en Io que tiene que ver con

mantenimiento vial para Ia compra de mate暗l垂treo hay as,000,00 USD apa巾e de eso a冊

tienen $20,000,00 uSD er‖a関rEida de mante輔miento de in塙e朝田Ctl胴Sin dis簡buir i関ra

que! ya es由mos todos por imos. en eI 2023 te「mina esta adm緬StraCi6n de gobiemo debe南n

aproveeha「 ya que Ia ma or ne(蔦sidad en la関moquia son Ios caminos vecinales y c6mo tienen

una volque掲y retroexca凋dora ce耽rarse a trabajar de Ileno en 10S Caminos vecina!es en este

P∝0甑empo qlle Ies qu績め古記ro desde ya, nO Van a eSPerar que llegue noviembre, diciembre

en que no se pudo hacer esto po「 tal motivo para cooperar en ei mantenimiento via! tal como

SuCedi6 el afb pas如o que d匂a調n PaSar tOdo eI afb y no aompra畑旧劇materiaI p6treo que

estaba p!anificado y presupuestado y ahc加ta es屯n con les braz。S CrLIZados.

La Presiden由- !o que pasa es que cuando鴇quiso comp昭「 el materiaI no tenfan en la

documentaci6n la ven由de materia!垂睦a〇

割Secre由rio - S白糖ro reCich empezaron hace口os t庵mites desde noviembre y diciembre y

dejaron pasar todo eI a鍋y no consumiero坤eSe rubro presu叩eStado・

膿Se吊ora, Rommy Vaca - eso eS la verdad,

EI Seeretario書nO dejen que este a静o底PaSe Io mismo.

EI Sく諦or Jos6 Car刷0 - una mula nos harfa tres viajes po「 dねp庵c鱈camente dos vi皐jes de Ia

Vck]ueta que tenemroS nOSOtroS y t鴫S que haga Ca巾OS se南n 9 (蛇面os alI白a mu!a harfa un

St∝k nom5s en una parte mds amplia.

La Sc煎ITa. Rommy Vさca - O la va rando diI曲mente en el camino y ahf se avanza rapido〇

割Ingeniero. Holger Chuqu主dependiendo el camino.

La Se笥ora. Ruth Zapata - qu6 pas6 con Don Nieves ya t申jo les d∝umentOS。

La Presidenta - a eSO fue que f厨mos co両a compaifera Rommy en dfas pasados aI Municipio de

Yaguachi, Pero Ia arquitecta d軸que a関鵬r de marzo nos puede ayudar醐ue horita es語n

∝uPados同時ando con Io de Ia Cuenca B軸en la B観gica ar脂gIando ese probIema que

館enen.

しa Sefrora. Ruth Zapa由一y C6mo va eso.

La Se静ora. Rommy ¥ねca - eS磨n concentrados en ayuda「 e! municipio con eso en eI Ministerio

de Agricultura′ horita les es磨n haciendo todas las carpe鳴S con bS Planos deI terreno.

割Sefro購Jos6 Ca嗣Io - eSa es la salida yo Ios vi que estaban recogiendo firmas, eI municipio

Ies habfa dado un formuIario.

La Sく轟ora. Rommy ¥ぬca - Pero ahora sf ya es personaIizado po叩ue eStoS ∂Vivatos b que

hicieron fue jugar con su dinero y su tiempo.

La Se乾ora Rommy ¥ぬca - Se aP調VeCha調n deぬs personas.

割Se吊o購Jose CarriIIo - el慨Orrido que hizo aI Progreso se fue por la entrada de aquf o por el
〇〇〇,_ l_」〇　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　一〆←‾

0廿Oぬdo.

La Pr鋳identa - COmO andabamos en un vc蛭ulo de la P記fectura deI Guayas no軸mo

事ado del peaje.　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　+ ′やい

EI Sefb購Jos6 Ca嗣Io - 1o de Santa B訓ba旧a mf me dHeron que era cuest絡n de unos11瓶v車台s

匿困

Direc高6n: Av.軸osねlねca y Se即ndo Espi動物

鴫1efb皿os: 04-2717重17 - 099443300均

Sitio web:邸撮,頭重耽Q職鴫姫鱒b肇

Em櫨鉦iD開高montero偏光!mail.com: Ead鋤montero.2Ob.ec

Cant6n San J寄cinto De lぬguachi _ Gunyas - Ecundor



〆、

′ザ¥

関賦pα記「 en Ias叩之aS鵬誌俺as.

La Presidenta - Pe調eSO dicen que es庵n arlnglando han me髄do moto面veぬdora・

La Sefrora. Ru請Zapa隠- han sacado tndo el material y E亜Ie eStaban pasando la

motoniveIadora教

La Se静ora, Rommy vaca - Pero quien es館haciendo eso"

La Presidenta - eSe camino ha sabido ser privadq, eso a冊han comprado.

EI Ingeniero, Holger Chuqu主de la asociaci6n me parece que son章

La Presidenta - e撤os son qu縫nes han me馳O Ia m軸uina hab壷que ver hasta donde eIIos

in能動end語れ匂ca面n○○

EI Se静o購JosきCa囲め-庵端mana pasada a mf me lIam6 1a Se舐ora. essi Dumes diciedome

ustedes como junta pa「購鵜甲ial han venido a da請r el camino han sacado to(軸o eI material, le

dゆno si la jun由Parroquial no tiene motoniv曲do賦eso no es de la junta, entonCes me dk遁

qui飢9e庵,

La Se和旧. Rommy vaca - Otra COSa dさmosle viぬal WhatsApp in軸tucional pa旧Cuando

tengamos alguna sE据da nos comuniquen po口o menos de un dfa para otro para que los que

POdemos nos o喝a面ZamOS confirmamos y vam誌y los que no puedan bueno nos reunimos en

e! momento que podamos por叩e a VeCeS eI uno es瞭∝uPado el otro tiene cita m6dica, que

龍bajar o no puede, entonCeS COn馳mpo cDmunicar para empezar a t闘bajar en funci6n de

equip〇〇

割鏡轟o教JosきG相田1○ ○ aぬ触るl 10 de la vo桓ue由.

La Presidenta - hab南que averiguar l購cos確糖.

EI Se吊o鴨Jos6 Ca嗣10 -関ra ganar tiempo.

L.a Se和昭. Ru帥2却腿ta - eSO hay que hacerlo que no quede en hqja po叩e eI a再o pa餓do

decfamos y decfamos y nada教

La Presidenta - pero eS qlIe ya nO depende so10 de nosotros sino que Ia persona que venga

t削ga la a髄vidad adem泰de Ia firma ele(景誼雨Ca・

EI Secreta面0 - de mi parte reite胴rles como鹿d咋enぬanterior則ni6n que este presupuesto

que qued6 deI afro antefror t融ar de consumirIo en este p「imer trimestre′間Or(ぬrles由mbich

que este viemes se va a憫Iizar la asamb唾Ciudaくねna a Ias 15HOO para eI励mntamiento de Ia

consuha ciudadana en base al p晦SuPueSto, Obras y demあa∝iones Iealizadas por eI Gad

Parroquial du胴mte e1 2021 para el proceso de rend縞6n de cuentas葛

La P脂sidenta - ma配na aぬs O3 de Ia tarde en La Codicia se va hacer Ia entrega de la obra del

manterlimiento deI Parque de! sec吋y hay que hacer un acta de entr勘a me pa嶋臓que eI

Se訊or Ecuador Vera es el d師gente,

割S鞠晦由rio - en esta Cue粥6n de Ia casa comりnaI de Ba南O Lindo qlIieren entregar esa obra

mediante acta, Pero a m諒o me han dado nombres y n寄mero de c軸uIa del dirigente o a qui6n

Van a entre導a「 eSa caSa COmunal para tene「 esa ac由・

La Se静ora. Rommy Vaca - yO (鴫O que eSa CaSa COmunal no se Ia puede ent「egar a cualquiera

el que es el dir喝ente y que todavfa南g胴como患l es el Se静o鴨轍x Sal健dty pero割ya no es′

aparte que les habfan avisado eI mismo 〔施a Ias ll:45 a.m que en la tarcle se iba hacer esa

entrega por whatsApp a喜grupo de b5squ鏡eso fue軸ma河Oy me Io hicieron veI“ me d時ron

mire SefbraL Rommy como Ia comunidad va a asisti「 a eso s=o que vimos el resto de la

comunidad fueron lInOS ni吊os Ios que es瞳n en el besquet po叩ue ella Io aviso fue en ei grupo

de WhatsApp de臆squet no avis6 a Ia comunjdad・

La Presidenta - y eso Se d軸Ia semana anterior que vino el hermano書

La Se静ora. Rommy Vaca - yO Ie d晦Se le avis6 con能mpo y tambien Ie digQ nOS enCOntramOS

conぬcasa comunaI sucia y eso nes dio請SteZa叩ue eSa Obra no es para nosotros es Para

ustedes Ia comunidad y si no la cuidan ya es cosa de ustedes no es que qued6 de miI

marav舶S, pero qued6 benita関ra Io que estaba・

しa Presidenta -ぬinfraestructl∬a e掘ac由para que Puedan hacer cualquier reur南n o actividad



da po「 。ausurada -a sesich ordinaria siende las 15H47 minutas′ indicando que dentro de la

misma no se desprenden嶋soluciones.

para constancia fimaぬst訴ora presidenta y v∝ales princ画es deraD Pa「叩uiaI Ru旧I Gral・

軸調J。 Montero, COrbuntamente ∽n eI S艶晦tario, que lo cert脆Can"

G。A.D章G隠し. PE寄RO J, MONTERO

○○sさCa「l軸O B急げoS

VOCAL PRINCIPAL

しo ceIぜ偏Co雪

_鑑彪堕堕建
同軸Za陶向Gaぬ青葉宣

VOCAL PRINCIPAL

VOCAしPRINCIPAL

S巨CR弧R重O

GA,D. GRAし. PEDRO J. MON¶:RO
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